

## Новости долгового рынка

1. Транспортные компании в 2010 году могут выпустить инфраструктурные облигации на 75 млрд. рублей и \$2,5 млрд. - глава Минтранса РФ Игорь Левитин.
2. Evraz Group предложила инвесторам внести изменения в ковенант по выпуску евробондов (loan participation notes, LPN), ограничивающий долговую нагрузку, а также попросила разрешения привлекать некоторые виды долга при долговой нагрузке (коэффициент долг/ЕБИТДА) свыше трех. Речь идет об LPN на сумму \$1,3 млрд с купоном 8,875% годовых и погашением в 2013 году, на \$750 млн с купоном 8,25% и погашением в 2015 году, а также бондах на \$700 млн с купоном 9,5% и погашением в 2018 году.
3. Международное рейтинговое агентство Fitch присвоило финальные долгосрочные рейтинги в национальной валюте "BBB+" и национальные долгосрочные рейтинги "AAA(rus)" четырехлетним облигациям Росбанка серии А3 и пятилетним облигациям серии А5.
4. Группа компаний "Дикая Орхидея" практически полностью завершила реструктуризацию долга по облигационному займу на 1 млрд рублей.
5. ОАО "Кокс" (Кемерово) приняло решение о размещении биржевых облигаций на 8 млрд рублей. Эмитент планирует разместить по открытой подписке 3 млн облигаций серии БО-1 и 5 млн облигаций серии БО-2 номинальной стоимостью 1 тыс. рублей. Срок обращения выпусков - 3 года.
6. Волгоградская область во вторник выплатила 31,710 млн рублей в счет погашения 5-го купона 5-летних облигаций.

Источники: Интерфакс, РИАИ, РБК.